



财建
富升
巧巧理财

■ 银行快讯

中信银行发布国内首张女性专属手游主题信用卡

近日,中信银行携手淘米公司正式发布国内首张女性客户专属的手游主题信用卡——“中信魔力摩尔联名卡”。该卡秉承了中信魔力卡品牌“服务女性、关怀女性”的核心价值观,并洞悉了年轻白领女性和潮妈们的新诉求,将线上娱乐与线下生活无缝联结,直击年轻人轻松自主的生活主张。同时,通过联结中信魔力卡和淘米摩尔庄园两大品牌,充分发挥中信银行和淘米的资源和力量,将手机游戏娱乐平台和女性专属信用卡、积分、商户金融平台整合,打造中国首张女性专属手游主题信用卡。该卡的发布意味着双方的跨界合作从线上儿童天地扩展到线下女性世界,合作版图的拓宽是双方在互联网金融大潮中独辟蹊径、探索跨界创新的又一例证。

夏晴月

国泰君安现金管家 收市后让股民 闲钱躺着也能赚钱

证券账户的短期闲置资金可投资理财吗?只有0.35%的活期利率?可像活期存款一样方便自由吗?可像定期存款一样安全放心吗?可不影响正常的证券交易吗?“国泰君安现金管家”一并为您解决。 郑州晚报记者 吴幸歌

优势一:不影响炒股 产品可当现金用

流动性堪比活期存款,参与产品的资金实时可用。如股票账户剩10万现金时,就可将现金参与现金管理产品,每天有望获活期存款7~8倍的收益。股市反弹时,如需加仓,可立刻将产品里的钱买股票。

优势二:操作便捷 自动参与退出

“国泰君安现金管家”的操作,称得上是市场同类产品中最便捷的。投资者只需签约一次,即可自动参与、退出。比如,投资者设定账户最低保留资金额度1万元,那么当账户超过1万元以上的闲钱,都将在收盘后自动参与成

“现金管家”,享受远高于活期存款的收益;当投资者需要用产品中的资金买股票,会自动退出产品,无需手工操作,省心又省力,且不收取参与费和退出费。

优势三:收益可观 安全性更高

据测算,预计扣除各类费用后,产品收益率水平将远高于活期存款利率,较其他现金管理产品具有较强竞争力。与此同时,现金管家主要投资于银行存款、逆回购等固定收益类产品,与现有货币类产品相比,规定更加严格,久期更短,信用等级更高,流动性更好,从而严格控制了投资风险,产品安全性较高。

民生银行手机银行一季度交易额领跑股份制银行

据了解,2014年一季度,各商业银行均加强了在移动端推广力度,开展了手机银行客户端以及微信银行的相关营销活动,其

中民生银行的手机银行“我们约惠吧”及微信银行“春天,你好!”有奖活动凭借高频次的抽奖、大力度的优惠以及有别于其他商业银行绑定交易的形式,通过语音喊话选择奖品等新颖形式,大大博取了客户的眼球,提升了客户的参与积极性。 索伟铭

建行“金管家”理财好助手

随着银行卡业务的不断完善发展,我们经常会遇到各种问题:银行卡太多,账户管理很乱;如果能让活期存款提高些收益,但又能做到想用就用,那该多好;如果能系统智能化帮我管理账务,就不用再为水电费、贷款还款、信用卡还款等琐事烦心……针对这些需求,建行推出了现金管理系统功能十分强大的“金管家”。第一,综合账户管理功能,能将本人与家庭成员的账户关联起来,跨市、跨省的账户都行,能解决客户账户资金分散、不易集中管理和有效利用的问题。第二,资金归集与划转功能,能实现本人名下及家庭成员账户间的资金自动归集与转账,还免手续费。第三,日常管家功能可保证信用卡、贷款和基金定投还款账户余额不足时,自动从主账户调用资金完成扣款,确保不会逾期。第四,现金增利(自动理财)功能,能实现活期存款自动转入7天通知存款或理财产品,当主账户有资金需求时,又自动转出来。另外,还有交易补款、专款预留和定期寄送综合对账单等功能。 吴幸歌

■ 行业资讯

工商银行“点亮”服务之窗

服务是银行最根本的属性,谁服务好谁就能赢得客户。近年来,随着互联网、电子商务等经营方式的迅速崛起,当今银行业的竞争,已不再是纯粹的资产规模、资本价格之间的竞争,服务越来越成为银行核心竞争力和可持续发展的源泉。多年来,中国工商银行秉承“以客户为中心”的服务理念,从理念、制度、流程等多维度进行创新,不仅为大众提供专业的金融服务,更让客户享受到了现代金融服务的便捷。

银行网点是为广大百姓服务的平台,而人们对银行业的整体印象,往往来自于银行的窗口服务。“为缓解客户排队现象,我们根据客户流量弹性调整服务窗口的数量,并通过客户排队预警模型、人工叫号、绿色通道等人性化服务,大大提高了业务办理效率。”工行某支行行长表示,尤其

在业务高峰时段,安排人工叫号,可以合理分流客户、安排柜员,并缩短空号延误时间。

对于银行来说,服务态度好是最基本的要求。然而服务模式和手段的创新,却能够更加契合用户不断升级的金融消费方式,同时也使得环保又快捷的金融服务模式深入人心。数据显示,目前工行个人网上银行客户达1.6亿户,手机银行客户为1.05亿户,50%以上的客户已有一半的业务依靠电子渠道办理,近30%的客户其80%以上的业务不再到网点来办理。

一系列标本兼治的改制举措,有效提升了网点服务效率,如今单笔业务办理时间缩短了10%,通过工行电子渠道处理的业务量已占全部业务量的80%以上,不仅节约了能源,更有效提升了全社会金融效率。

张晓辉

工行信用卡获评中国第一信用卡品牌

近日,由中国工业和信息化部专项支持的中国品牌力指数调查结果在北京正式发布。调查结果显示,中国工商银行信用卡获评中国第一信用卡品牌。这标志着中国工商银行信用卡不仅在发卡数量上领跑国内同业,而且在品牌、渠道、服务等多个方面,获得了市场和用户的认可。

工商银行相关负责人表示,该行信用卡获评中国第一信用卡品牌,反映出工行信用卡在广泛的客户群体

中拥有了较高的持有率、使用率和认可度。据了解,工商银行信用卡业务在国内同业中一直处于领先地位,截至今年3月上旬,工行信用卡发卡量在国内率先突破9000万张,信用卡客户数近6200万户,已成为亚洲第一大发卡银行。在发卡量快速增长的同时,工行信用卡消费额、透支额等核心业务指标均长期稳居国内同业第一。

张晓辉

工行力推小微企业网络融资

近年来,中国工商银行在小微企业金融服务领域积极推进大数据和信息化战略,以高技术含量的融资产品不断丰富小微企业信贷产品体系,提升服务能力。目前工行向小微企业提供的网络融资产品既有侧重于融资网络化的“网贷通”产品,又有侧重于电子商务新

型领域的微型网商融资和电子供应链融资等产品,为不同类型和处于不同发展阶段的小微企业提供了多层次、多元化的融资服务。目前,仅“网贷通”一个产品,自2009年底推出至今已累计为5.9万户小微企业提供了1.2万亿元的信贷支持。 张晓辉

工行运用信息技术有效防范电信诈骗

为破解电信诈骗防控难题,保证客户资金安全,近期,工行成功研发并投产了外部欺诈风险信息系统。这一系统通过收录多种类型的外部风险信息,与银行业务系统有效衔接,有针对性地作出风险预警,可以有效地拦截电信诈

骗等风险事件。统计显示,工行外部欺诈风险信息系统自去年10月中旬投入应用以来,已成功防堵电信诈骗案件105笔,为全国各地的客户避免经济损失555.11万元,受到广泛关注和好评。 张晓辉

工行1.6万亿融资支持现代服务业

近年来,中国工商银行不断加快信贷结构优化调整,助力经济结构转型升级,将现代服务业确立为信贷领域“四大新兴市场”之一,持续加大对现代服务业的金融支持力度。据悉,截至2013年末,工行对现代服务业提供的贷款余额已达1.59万亿元,较上年大幅增长21.74%,比全行法人客户贷款平均增幅高出11个百分点,受惠企业户数约5万户,有力地支持了现代服务业的健康发展。其中,工行将现代服务业中的中小企业作为重点支持对象,截至2013年末,工行中小企业贷款余额超过1万亿元,占现代服务业总融资金额的64.12%。

据了解,现代服务业因其自身领域的特点在银行获得融资往往具有一定难度。一方面,现代服务业高附加、高成长、高知识密集的特征,具有巨大的发展潜力;但另一方面,现代服务业中的子行业范围广泛,金融需求多样,不少企业以知识、技术、创意为生产资料,

以服务为产品,而当下对这些的产权评估及市场交易体系尚不健全。

因此,工行结合实际情况,重点将对现代服务业的支持放在创新信贷产品和综合融资方案上。针对现代服务业各子行业特点提供创新性、个性化的融资支持,根据不同类型的产业领域和客户类型中,企业不同的经营特点和需求特征量身订制解决方案,形成了特色产品体系。针对服务业龙头企业,提供贷款、供应链融资、债券发行、理财融资、财务顾问等间接和直接融资渠道,针对服务业中小企业提供高效便利的小微贷款,以及中小企业集合债等优质的信贷支持。针对“轻资产”特征明显的现代服务业创意类企业“看得见、摸不着、抵不住”的问题,工行改变了在传统产业中常用的固定资产抵押业务模式,积极探索开展应收账款保理、影视集合放款等融资模式,有效地破解了融资难题。 张晓辉